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第３４５回教育研究評議会議事要旨 

 

日   時  令和７年８月６日（水）  １３：２８～１４：１３ 

場   所  大会議室 

出 席 者  学長、渡部評議員、志村評議員、上野評議員、大森評議員、光永評議員、 

桐生評議員、押木評議員、岩﨑評議員、土田評議員、河合評議員、 

越評議員、宮下評議員、松﨑評議員、永井評議員 

欠 席 者  出口評議員 

オブザーバー  大原監事 

 

議  題 

１ 教員人事 

(1) 学長及び渡部教員選考委員会委員長から、第３３４回教育研究評議会において発議し 

 た体育心理学又は体育哲学及び陸上競技又は野外運動の担当教員の選考について、教員 

選考委員会において候補者決定まで至らなかった旨の報告があった。  

引き続き、学長から、教員の選考について、次のとおり発議があり、承認された。  

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用）  

任用予定職名     講師又は助教（年俸制適用、助教の場合は任期３年（再任 

は１回限り可、任期は２年）） 

学系         芸術・体育・総合教育学系  

専攻・コース等    教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース 

（生活・健康／保健体育）  

専門分野       体育哲学又は体育心理学又は体育科教育学及び野外運動又 

は陸上競技 

  

また、学長から、教員選考委員会の委員は継続とせず、新たに選出することについて 

提案説明があり、原案どおり承認された。 

 

(2) 学長から、教員の選考について、次のとおり発議があり、承認された。 

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名     准教授（年俸制適用） 

学系         学校教育学系 

専攻・コース等    教育実践高度化専攻学校教育実践研究コース 

（学級経営・授業経営） 

上廣道徳教育アカデミー（兼務） 

専門分野       道徳教育及び学級経営・授業経営 

 

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名     助教（年俸制適用、任期３年（再任は１回限り可、任期は 

２年）） 

学系         人文・社会教育学系 

専攻・コース等    教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース 

（人文・社会／社会） 

専門分野       哲学又は倫理学又は宗教学 
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○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名     助教（年俸制適用、任期３年（再任は１回限り可、任期は 

２年）） 

学系         芸術・体育・総合教育学系 

専攻・コース等    教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース 

（芸術創造／美術） 

専門分野       絵画又は美術理論・美術史 

 

また、学長から、教員選考委員会を教授会に設置することについて提案説明があり、 

原案どおり承認された。 

 

(3) 学長から、特任教員の選考について、次のとおり発議があり、承認された。 

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名・人数  特任教授（キャリアコーディネーター）・２人 

（任期３年（更新可、任期は通算５年まで。） 

所属等        プレイスメントプラザ 

 

また、学長から、特任教員選考委員会を教育研究評議会に設置することについて提案 

説明があり、原案どおり承認された。 

 

(4) 学長から、新潟県・新潟市との人事交流による特任教員の選考について、次のとおり 

発議があり、承認された。 

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名・人数  特任准教授（任期は３年）・２人 

 

所属等        学校教員養成・研修高度化センター 

学校実習・ボランティア支援室（兼務） 

 

○任用予定時期     令和８年４月１日（採用） 

任用予定職名・人数  特任准教授（任期は３年）・２人 

 

所属等        上廣道徳教育アカデミー 

 

(5) 学長から、教員の選考について、次のとおり特別発議があり、本件については教員選 

考委員会を設置せず、教育研究評議会において選考することについて提案説明があり、 

原案どおり承認された。 

○任用予定時期     令和７年１０月１日（昇任） 

任用予定職名     教授 

学系         自然・生活教育学系 

専攻・コース等    教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース 

（自然科学／情報） 

           情報メディア教育支援センター（兼務） 

 

引き続き、学長から、高野 浩志氏に係る昇任候補者の選考について提案説明があ

り、原案どおり承認された。 
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報  告 

１ 教員人事 

   （議題１において、併せて報告された。） 

 

 

以 上 


